

## **Двое жителей Сарапула подозреваются в краже автомобиля**

Сотрудниками отделения полиции «Южное» межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» установлены подозреваемые в совершении кражи автомобиля «ВАЗ» из гаража по ул. Путьской г.Сарапула. Ими оказались двое местных жителей – 22-летний сотрудник предприятия и 16-летний студент техникума.

Установлено, что злоумышленники проникли в гараж и на буксире откатали неисправный автомобиль. Впоследствии распилили его на части и сдали в пункт приема металла.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.

Инспектор направления по связям со СМИ